
ANNA – FRISO SPORTVISSERSCLUB 
Verslag van de  algemene ledenvergadering van zondag 1 september 2024 om 15 uur  in 
Eetcafé De Strandhoek -   Aanwezig: 14 leden 
 

Agenda Leden Vergadering  
 

1. Opening 

2. Goedkeuring notulen  

De notulen worden unaniem goedgekeurd 

3. Ingekomen stukken  

Kandidatuur bestuurslid: Harry Wolst 
Harry wordt unaniem gekozen als bestuurslid.   

 

4. Bestuurswijzigingen 

    Ontslag Vik Brys als Sportbestuurder.  Vik gestopt op de camping en heeft  
    besloten om zijn functie neer te leggen en ook uit de club te gaan. 
    De voorzitter dankt Vik voor de inzet van de afgelopen jaren.  Tevens is het         
    jammer dat een ervaren en succesvol zeebaarsvisser de club verlaat.  
      
    Vacature bestuurslid.  Kandidaten kunnen zich aanmelden via de 

website of via een bestuurslid 
De Voorzitter doet opnieuw een oproep aan leden om toe te treden tot het  
bestuur.  De spoeling is dun.  Daarom opnieuw een oproep. 
 
 

5 . Wedstrijden & Koning Kanjer 

• Niet doorgaan van de Nautilus 

De voorzitter licht toe dat afspraken maken met de Nautilus niet mogelijk 

zijn.  Meer dan een jaar geleden werden afspraken gemaakt om op 

Tong te gaan vissen vanuit Vlissingen.  Nu enkele dagen voor het 

vertrek belt Vik naar de Nautilus die vertelt dat Vlissingen niet doorgaat 

en dat er gevist wordt vanaf de Neeltje Jans.  Daarna allerlei verhalen 

die compleet geen steek houden.  Afspraak werd gemaakt maar wordt 

niet nageleefd door de Nautilus. 

• Nieuwe potentiële initiatieven 2025 

Er wordt gekeken of we kunnen gaan Putvissen in Vrouwenpolder. 

Daarnaast wordt er gekeken of we kunnen gaan kantvissen in Domburg 

(makkelijk bereikbaar met de auto) 

Het bestuur zal zich nog verder buigen over eventuele nieuwe 

initiatieven.  Deze zullen in het voorjaar van 20252 besproken worden 

• De Voorzitter overloopt de status van de Koning Kanjer competitie en 

die vande Wedstrijd Koning Kanjer. 

6. Mosselfeest 

    De Voorzitter licht het resultaat van het mosselfeest toe: 

• Totaal 75 kg mosselen gekookt 

• 40 leden kwamen hun bak mosselen/snack afhalen 

• In totaal werden er 76 bakken mosselen verkocht 

• Inkomsten: 453 euro/Kosten 806/resultaat – 353 euro. 

  



  

7. Wijziging rekening nummer AFSC 

De nieuwe rekening nummer bij de Belgische bank Argenta is operationeel. 

De Nederlandse ING rekening zal afgesloten worden. Dit betekent een 

besparing van om en bij de 150 euro/jaar 

8. Rondvraag 

Henk Sentze vraagt of de contributie voor 2025 al bekend is.  De voorzitter 

antwoordt dat deze hetzelfde blijft.  Geen verhoging 

 

 

Niets meer aan de orde wordt de vergadering afgesloten en wordt er 

overgegaan naar de veiling van visspullen. 

 

Het Bestuur 

 

 
 


